
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 2 Pekutatan 
Mata Pelajaran : IPA 
Kelas Semester : 9 Ganjil 
Materi Pokok  : Sistem Reproduksi Manusia 
Alokasi Waktu : 60 menit 
PJJ   : Daring (Google Classroom) 
 
1. Tujuan Pembelajaran 

a. Melalui gambar peserta didik dapat mengidentifikasi organ-organ penyusun 
sistem reproduksi pada laki-laki dan perempuan dengan benar; 

b. Melalui literasi peserta didik dapat menjelaskan fungsi organ-organ penyusun 
sistem reproduksi pada laki-laki dan perempuan dengan cermat 

c. Melalui gambar peserta didik dapat mengidentifikasi proses pembentukan 
sperma (spermatogenesis) dan proses pembentukan sel telur (oogenesis) 
dengan benar. 
 

2. Media Pembelajaran: 
a. Gambar organ penyusun sistem reproduksi manusia 
b. Gambar proses pembentukan sperma dan sel telur  

   
3. Langkah-langkah Pembelajaran 

 
a. Pendahuluan (15 menit) 

 Guru cek kehadiran peserta didik, kemudian memberi salam dan berdoa. 

 Guru membagikan link di group WA kelas IPA 
https://crazyscience87.blogspot.com/2020/08/silakan-dipahami-materinya-tujuan.html 

tentang video pembahasan pembelajaran sebelumnya, perjuangan ibu 
(apersepsi) dan memuat materi pembelajaran. 

 Peserta didik diberikan kesempatan untuk tanggapi video tersebut. 

 Guru juga memberikan pertanyaan yang termuat dalam video 

 Penyampaian tujuan pembelajaran dan rencana kegiatan yang dilakukan 
melalui video pada link blog di atas. 

 Guru menginstruksikan melalui WA kelas agar siswa masuk ke kelas IPA 
pada fitur Classroom. 
 

b. Kegiatan Inti (40 menit) 

 Guru bertanya tentang pemahama materi dan video pembelajarn yang 

diberikan sebelumnya. 

 Guru membagikan tugas pada forum Classroom 

 Guru mengarahkan dan menginstruksikan siswa untuk mencermati dan 

petunjuk dalam pengerjaan tugas. 

 Memotivasi untuk semangat belajar, mencari referensi di buku teks IPA dan 
bisa juga gunakan sumber internet dengan bijaksana. 
 

 
c. Penutup (5 menit) 

 Menyampaikan kesimpulan di forum dan guru menanggapinya. 

 Guru melakukan refleksi dengan menanyakan aktivitas pembelajaran hingga 
kendala yang dihadapi selama proses PJJ. 

https://crazyscience87.blogspot.com/2020/08/silakan-dipahami-materinya-tujuan.html


 Guru bagikan kuis singkat melalui Google Formulir. 

 Memotivasi untuk tetap semangat dalam belajar daring, cobalah berpendapat 
dan berdiskusi melalui forum. 

 Guru intruksikan peserta didik untuk literasi tentang proses terjadinya 
menstruasi dan proses fertilisasi sebagai materi PJJ berikutnya. 

 Akhiri pembelajaran dengan doa. 
 
 

4. Penilaian Pembelajaran 
a. Sikap melalui observasi: Bertanggung jawab dan peduli dalam proses belajar 

daring 
b. Pengetahuan: melalui tugas kuis dan hasil LK 
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